

葛斯把握機會大踢好波

克服21年恐意症 德足掃頹風

德國隊自兩年前世界盃掄元後防線有點走樣，對上兩場友賽敗陣更令人質疑他們今夏歐洲國家盃的爭標前景。昨凌晨國際足球熱身賽，「日耳曼戰車」教頭路維改踢三中堅並給前線的馬里奧葛斯委以重任，結果在拜仁慕尼黑常居後備的葛斯不負所託大踢好波，協助德足克服了21年不勝意大利的心魔大勝4：1，於主場球迷面前一掃頹風。



葛斯(中)把握機會做個好戲。美聯社

卻奧斯(中)和赫達(左二)各建一功。路透社

德足日前第一次在領先兩球下倒輸2：3，友賽連敗給法國及英格蘭，各項賽事連續六戰有波失，此戰移師慕尼黑迎擊意大利志捍衛世盃盟主的尊嚴。德足各項賽事連續七次跟「藍衫軍」交手不勝，包括4年前歐國盃及10年前世盃都稱臣給意軍，上次贏波已是1995年。

日耳曼戰車變陣三中堅

路維續信任魯迪加、梅斯達菲跟曉姆斯，但今仗改踢三中堅，將赫達推上左中場，賀芬威的魯迪取代基迪拉踢防守中場，達斯拿和上仗踢後備的葛斯擔正，跟奧斯爾和湯馬士梅拿合作攻堅。殘陣的意足僅有正選門將保方，後衛邦路斯、達美安，中場費奧倫斯、蒙杜利禾及前鋒恩斯特治尼等上陣。

德足甫開賽即重展強大控制力，連番衝擊令意大利防線漏洞頻現。邦路斯24分鐘解圍不遠，卻奧斯廿碼外射入領先，這

位皇馬中場連續兩仗入波後，葛斯於45分鐘接應梅拿右路傳送於兩人夾擊下近門頂入成2：0。

戰至60分鐘，達斯拿跟葛斯配合後推入禁區橫傳12碼點附近的赫達射入個人德足處子球。保方在75分鐘忙中出錯撲跌魯迪被罰12碼，奧斯爾操刀中鵠。意軍只能靠後備入替的羅馬前鋒艾沙拉破破蛋。

傳今夏過利記重投恩師麾下

路維賽後讚己隊踢得聰明，攻守組織都回復一定水準。至於世盃決賽入球功臣葛斯，他去年10月對愛爾蘭時傷了鼠蹊，本球季只為拜仁踢了五十多分鐘，即使復出也難擠進必然正選陣容。葛斯賽後說：「我很高興，這(入球)對我很重要。」昨天傳出，利物浦領隊高洛普今夏可望將昔日執教多蒙特時的愛徒葛斯帶到英超加盟「利記」。



達美安飛腳來勢洶洶，葛斯跳頂破網。路透社

意大利名單已定16人

原已陣容不整，邦路斯下半場更因傷退下火線，這位代表意大利踢過三次國際大賽的祖雲達斯中堅受傷後坦言，擔心傷勢會影響他出戰歐國盃，他說：「我跌低後感到鼠蹊極痛楚，現只等檢查結果。」「祖記」昨晚公佈，邦路斯只受了輕傷。

我們跟其他勁旅仍有差距……日前踢完比賽後亦對球員體能有影響……邦路斯傷出也打亂了我的部署。」

記者 梁志達

干地：同勁旅仍存差距

意大利教頭干地表示，意足的歐國盃大軍名單已基本確定16人，只餘7個名額有變數。對於上仗打和西班牙踢得不錯但今仗大敗，干地強調：「我重申已隊沒在戰罷西班牙後就自我感覺良好，現在已見到



邦路斯要擔架抬離場。路透社

美斯五十球贏「玻」 森巴險和而「圭」

昨晨世界盃外圍賽(世盃外)南美區第6輪，巴西隊上下半場各失1球落後巴拉圭兩粒，「森巴軍」主帥鄧加及後放開邊路，右閘丹尼爾和中場古斯達禾積極壓上兩翼助攻，王牌前鋒尼馬停賽下代以攻堅的老將奧利華拉先把握機會入波，補時階段丹尼爾扮演救世主，接應韋利安右路橫傳推入禁區右路，稍調整位置後妙射遠柱得手，追和2：2完場保住1分。丹尼爾說：「我不只要踢出質素，還要有拚搏的態度，今次展現到了。」巴西落後阿根廷2分排第6，近5年4遇森巴不敗的巴拉圭同分排第7。另是役中堅大衛雷斯停賽，給了山東魯能的基爾拿斯文圖上陣機會。



美斯12碼中鵠，是其第50個阿根廷入球。路透社



丹尼爾(中)補時為巴西扳平。美聯社

阿根廷升上世盃外第3位

同日，阿根廷有隊長美斯傷癒回歸第二仗12碼建功斬獲其第50個國際賽「士哥」，加上在他之前後衛梅卡度連場破網，主場淨勝玻利維亞2：0，連挫智利及玻利維亞後以3勝2和1負升上積分榜第3。美斯說：「已隊由低位逐漸攀升，但比賽仍漫長。」

記者 梁志達

迪米捷利斯 賭波被起訴

英格蘭足總昨天對曼城後衛迪米捷利斯作出起訴，理由是他涉嫌違規參與了賭博。這位昨晨可能是最後一次為阿根廷國足效力的35歲後衛，被指在今年1月22日至28日期間投注了12場足球賽事，雖然不包括曼城的比賽，不過從上個球季開始，英格蘭各球會的球員和教練員都不准參與所有足球賽的賭博，不是之前只禁止投注已隊有份踢的賽事。迪米捷利斯下月將出席聆訊，若無合理解釋或將被罰停賽多場。



迪米捷利斯面臨被罰停賽多場。法新社

記者 梁志達

英格蘭強勢冷卻 法足挫俄 兩壽星入波

英格蘭昨凌晨在溫布萊球場進行的國際足球熱身賽以1：2倒輸給未獲歐國盃資格兼殘陣的荷蘭隊，「三獅軍」頓時從兩天前擊敗德足的興奮中清醒過來。被視為歐國盃奪標熱門之一的東道主法國則有「草根中場」簡迪生日攻入國際賽處子球大勝俄羅斯4：2，另昔日曼聯雙翼拿尼和C·朗拿度建功助葡萄牙力克近年重回強隊之列的比利時。

英足友賽連破法國及德國，之前歐國盃外圍賽更十戰全勝，讓球迷充滿了期待。是役41分鐘當李斯特城前鋒占美華迪接應不確傳中連續第二場破網後，三獅主場取勝似已無懸念。要知青黃不接的荷蘭此次有包括中場史奈達跟洛賓在內的十人缺陣。

然而到50分鐘第二次為大國腳披甲的熱刺年輕左閘丹尼爾斯禁區內犯手球輸12碼，雲遜贊臣操刀射入，這位今季荷甲為阿爾克馬爾入了20球的21歲高大前鋒27分鐘後再妙傳拿辛格射入反勝一球。

鶴臣對重拾動力感樂觀

三獅主帥鶴臣今仗派出跟贏德國幾乎全不同的正選陣容，在柏林表現出色的熱刺前鋒哈利卡尼，中場迪利阿里和艾歷亞亞等都沒擔正。賽後鶴臣說：「很多今晚上陣的球員近來都沒踢很多比賽，對他們來說明顯有點難應付，但我們還有幾場比賽來再拾之前的動力。」

「草根中場」簡迪處子球

英超榜首李斯特城另一中場簡迪在25歲生日當晚在個人第2場國際賽開賽8分鐘便射入一粒，更作出了多次擊擊。5年前簡迪還在法國第六級別聯賽踢波，是草根中場闖出

名堂的勵志故事。同是生日的29歲韋斯咸中場皮耶此戰則轟入一記遠距離罰球，法國還有基格納跟外借拜仁的飛翼京士利高文入波，這亦是去年巴黎恐襲後法國的主場首捷。

葡國贏比利時 曼聯舊人莫勝

皇馬巨星C朗及在土超搵食的拿尼一對昔日曼聯雙翼分別以一頭及一腳建功，葡萄牙主場以2：1力克中場缺少奇雲迪布尼領軍的世界一哥比利時。

記者 梁志達



英格蘭失掉第二球，費沙科士打(中)和占美華迪(右)有投訴。路透社



簡迪(中)首次為法國隊入波。美聯社

傳卡斯拿斯已秘婚

西班牙《國家報》稱，西班牙國足門神卡斯拿斯跟莎拉近日已在馬德里郊區一家教堂秘密結婚，在場只有3人見證，連雙方父母都沒通知。「聖卡斯」在莎拉採訪足球新聞時相識，已一起6年。



卡斯拿斯(前排右)跟莎拉(左)一起多年。

邁阿密網賽 祖高域入8強

昨天美國邁阿密網球賽，塞爾維亞一哥祖高域輕取奧地利小將蒂姆6：3及6：4晉級，躋身男單8強的還有日本名將錦織圭。

掌維拉僅四月 加迪落台

接掌阿士東維拉僅4個月然而球隊仍未起色續戰陪英超足球聯賽積分榜末席，會方昨跟法國籍領隊加迪解約，據報前愛華頓及曼聯教頭莫耶斯有望繼位。



加迪

記者 梁志達



車王起飛

上屆總冠軍英國F1「車王」威美頓首站於澳洲得亞軍，正備戰巴林站賽事的他日前就來玩個凌空飄浮，莫非是在寓意自己要再次起飛了？



網上圖片

夏登尾段發威 火箭逆轉騎士

昨天NBA常規賽，夏登在第四節獨得18分幫助休斯敦火箭實現大逆轉，作客以106：100反勝勒邦占士缺陣的克利夫蘭騎士，火箭保住西岸第8位。聯盟排名第1的金州勇士主場以102：94戰勝巫師，居里全場命中6記三分球，得到26分、7個籃板、7次助攻和5個搶斷的全面數據。勇士連續兩個球季獲得67場常規賽勝利，之前只有米高佐敦領銜的公牛取得過這成就。

火箭10月將訪華

前中國籃球明星姚明的舊會火箭宣佈10月將來訪中國，進行十二年來第4度訪問，將與鵜鶘進行2場熱身賽。

基斯保羅棄戰里奧

此外，5月將滿31歲的基斯保羅透露，還是決定放棄參戰今夏的巴西里約奧運(里奧)。他曾代表美國隊在2008及2012年奧運贏得男子籃球金牌。

綜合外電



夏登(中)帶領火箭大反擊。美聯社

NBA 常規賽周二賽果

主隊	賽果	客隊
76人	85:100	黃蜂
溜馬	96:98	公牛
魔術	139:105	網隊
活塞	88:82	雷霆
騎士	100:106	火箭
勇士	102:94	巫師

NBA 常規賽周四賽程

(本港時間周五開賽)

主隊	對	客隊
騎士	對	網隊
溜馬	對	魔術
火箭	對	公牛
鵜鶘	對	金塊
雷霆	對	快艇
拓荒者	對	塞爾特人

●now678台 7:00a.m.直播
●now635台 7:00a.m.直播
●now678台 10:00a.m.直播
註：直播時間以電視台為準